

Nový dokumentární film Billy Graham

Dokumentární film Billy Graham zkoumá jeho evangelistickou kariéru i politické zapojení



Billy Graham

Dokumentární film Billy Graham

Evangelista Billy Graham je předmětem nového dokumentu, který bude mít premiéru v pondělí (17. května) v USA na lokálních stanicích PBS.

Film popisuje život, kazatelskou činnost a politické zapojení jedné z nevlivnějších osobností v evangelikální historii.

Dvouhodinový dokumentární film představuje záběry z celého života Billy Grahama, a také rozhovory s řadou historiků, teologů a dalších.

Má se za to, že Billy Graham, který je často označován jako "americký pastor," kázal během svého života poselství evangelia více než 200 milionům lidí.

Mnozí ho považují za jednu z nejoblíbenějších a nejdůležitějších osobností 20. století.

Grahamova kázání přinášela pravdu křesťanství hlavnímu kulturnímu proudu.

Dokument začíná jeho raným životem, včetně jeho výchovy v Severní Karolíně, jeho prožitkem obrácení a probuzení, studiem na Wheaton College a následně manželstvím s jeho manželkou Ruth Bellovou.

Billy Graham byl známý pro své přirozené charisma a řečnické schopnosti. Stal se kazatelem evangelia již na počátku studia vysoké školy, ale toužil své svědectví evangelia rozšířit.

Po jeho raném životě a zkušenostech na vysoké škole pak dokument zaznamenává Grahamovu cestu do Los Angeles, kde v pozdních čtyřicátých a padesátých letech zahájil misijní kampaň *Billy Graham Crusades*.



Evangelizační kampaň ve stanech. Foto PBS.

Billy Graham kázal evangelium pokání a víry v Ježíše tisícům lidí na velkých stadionech, včetně některých světově nejznámějších místech, jako je Madison Square Garden v New Yorku.

V roce 1950 založil Billy Graham *Evangelistic Association*.

Na linii *Modlitba - Politika - Moc* popisuje dokument také Grahamovo zapojení do politiky a jeho vztahy s několika prezidenty USA.



Evangelista Billy Graham (vlevo) měl blízké vztahy s americkými prezidenty, včetně prezidenta Dwighta Eisenhowera (na snímku). Foto PBS

Témata zahrnují kontroverzní návštěvu Bílého domu, aby se modlil za prezidenta Harryho Trumana, jeho přátelství a pozdější odklon od prezidenta Richarda Nixona a jeho distancování od politických záležitostí v jeho pozdějších letech, včetně jeho odmítnutí být zapojen do hnutí *Moral Majority movement* (Hnutí morální většiny).

Poslední část dokumentárního filmu diskutuje o úsilí Billy Grahama více zaměřit kázání evangelia mezinárodně a o jeho poslední evangelizační kampani na počátku r. 2000.

Film je součástí dokumentární série "American Experience" (Americké zkušenosti) na PBS. Po jeho premiéře bude v následujících dnech několik repríz.

Trailer a první deseti minutovou kapitolu můžete shlédnout online [zde](#).

<https://video.wnpt.org/video/chapter-1-billy-graham/>

[Baptist Press](#)

-nk-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Česká republika](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj baptistických sborů](#)